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Vaša reklama
sa dostane do 15-tisíc
domácností v Komárne

V piatok 13. apríla aj naše mesto rozkvitlo vďaka žltým hlávkam kvietkov 
darovaných počas Dňa narcisov. Už 11 rokov sa opakuje táto celoslovenská 
kampaň na podporu Ligy boja proti rakovine. Čím prispeli Komárňania, o tom 
sa zmienime v nasledujúcom vydaní. Vyzbierať korunky pomáhali aj žiaci ZŠ na 
Pohraničnej ulici (na sníme s darcami).                   bal/df

Poslanci budú rokovať
Vo štvrtok 19. apríla sa uskutoční 5. zasadnutie 

Mestského zastupiteľstva v Komárne. V návrhu 
programu sú aj tieto body: správa komisie pre otázky 
sociálne, zdravotné a bytové, komisie školstva, kultúry, 
športu a mládeže, komisie životného prostredia a 
verejného poriadku, komisie pre medzinárodnú 
spoluprácu a cestovný ruch, komisie pre rozvoj mesta, 
finančnej komisie a komisie pre ochranu verejného 
poriadku. Okrem toho by sa poslanci mali zaoberať 
návrhom sociálneho a správneho odboru MsÚ, správou 
o podmienkach a rozsahu poskytovania sociálnych 
služieb, návrhom odboru školstva MsÚ v oblasti 
školstva a návrhom odboru územného rozvoja, výstavby 
a správy majetku MsÚ v majetkoprávnych veciach. 
O výsledkoch rokovania vás budeme informovať v 
nasledujúcom čísle.        bal

Z prostriedkom Európskej únie sa uskutočnil niekoľkomesačný kurz pre opatrovateľov. O miesto v ňom sa 
mohli uchádzať nielen občania v evidencii nezamestnaných, ale aj tí, ktorí túto zručnosť plánujú využiť v najbližšom 
čase a zmeniť svoje doterajšie zamestnanie. Naučili sa mnoho užitočných vecí o starostlivosti o dlhodobo chorých 

a imobilných pacientov, prípadne 
rodinných príslušníkov. 

To všetko si mohli vyskúšať počas 
praxe v tunajšom zariadení OAZIS a 
v podobnom sociálnom zariadení 
v Bátorových Kosihách. Okrem 
toho zvládli základy komunikácie v 
anglickom alebo v nemeckom jazyku 
a prácu s počítačom, aby dokázali 
viesť potrebnú agendu v prípade, 
že sa budú venovať tejto živnosti. 
Na záverečnom stretnutí prevzali 
certifikáty o ukončenom kurze.

V týchto dňoch sa podobnom 
kurze začala vzdelávať ďalšia skupina 
záujemcov. Prihlásilo sa ich oveľa 
viac, než bola kapacita. Aj pre nich je 
kurz bezplatný.

bal

Mnohí prispeli na boj proti rakovine

Kurz opatrovateľov „zaplatila“ Európska únia

Program
Komárňanských dní

uverejňujeme v tomto čísle

www.klkomarno.sk
www.tvkomarno.sk

Hľadáte nás?
Kliknite na
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Ticho a tma. Ak si odmyslíme pouličné osvetlenie, 
tak aj takýmto spôsobom by sa dali charakterizovať 
piatkové a víkendové večery v našom meste. Problém, 
ktorý sa tu však črtá a je pomerne jasný: nedostatok 
hudby hlavne pre mladých. 

Vymenujme si pár faktorov, ktoré tento problém 
utvárajú. Mesto resp. jeho vedenie vo výraznej miere 
zanedbáva kultúrnu stránku pri výkone svojej funkcie, 
ak samozrejme neberieme do úvahy tradičné oslavy 
rôznych slovenských a maďarských sviatkov, ktoré sú 
u nás vždy veľkolepé a dobre zorganizované. Nie je 
však mojím cieľom kritizovať dôraz, ktorý sa kladie na 
tradície. 

Zdá sa mi, že iba málo slovenských a maďarských 
skupín a interpretov dostane ponuku na koncertovanie 
v našom meste a len veľmi ťažko sa dá takýto postup 
chápať, pretože mňa nikto nepresvedčí, že žiadnu hudbu 
nemá rád.  Je síce pravda, že aj keď sa v niektorých 
prípadoch podarí niekoho pozvať, veľakrát sa stáva, 
že ich účinkovanie sa stretne s veľmi nízkou účasťou 
z radov publika. V tomto prípade sa postup dá chápať. 

Veď žiadna hudobná skupina nebude navštevovať 
tie lokality, v ktorých o nich nik neprejavuje záujem. 
Ja som však toho názoru, že mnohokrát je nízka účasť 
podmienená nielen nezáujmom o daný hudobný štýl, ale 
hlavne slabou propagáciou, nízkou informovanosťou, 
prostou nevedomosťou. 

Mnohým ľuďom sa stáva, že o účinkovaní daného 
interpreta sa dozvedia dodatočne až z komárňanskej 
tlače, televízie prípadne od známeho a to niekedy aj 
s dvojtýždňovým odstupom, ak vôbec. Zapríčiňuje to 
slabá informovanosť v médiách a plagátoch na uliciach, 
ktoré v dnešnej dobe už sotva môžeme považovať za 
spoľahlivý zdroj informácie. 

Zlepšiť celú situáciu by určite pomohla lepšia 
propagácia a možno aj vytvorenie nejakej lokality kde 
by sa podujatia tohto typu mohli uskutočňovať. Ide však 
o to, že ak sa niekto chce pokúsiť o zmenu takéhoto rázu, 
tak si to žiada trochu masovejší záujem.  Rodičom by sa 
skôr páčilo, keby ich dieťa radšej vysedávalo v nejakom 
klube na „svojej‘‘ kapele, starší občania by určite 
neodmietli počuť hudbu svojej mladosti, ktorá by v nich 
vyvolávala príjemný pocit nostalgie.

Hovorí sa predsa: „Koľko ľudí, toľko chutí.’’ 
Bohužiaľ, nedá sa vyhovieť každému.

Peter Habara

Očkovanie patrí k najvýznamnejším 
objavom medicíny v dejinách ľudstva. Na 
Slovensku sa očkovanie v obmedzenom 
rozsahu vykonávalo už pred druhou svetovou 
vojnou. V roku 1942 sa začalo očkovať proti 
záškrtu. Po vojne sa  proti tomuto ochoreniu 
očkovalo už plošne a následne boli zavádzané 
ďalšie očkovacie programy. Realizáciou 
systematického celoplošného očkovania sa 
podarilo na území SR eliminovať závažné 
infekcie ako detská obrna, záškrt, tetanus 
detí a mladistvých a u ostatných ochorení 
zaradených do imunizačného programu sa ich 
výskyt výrazne redukoval. 

Očkovanie plánuje, organizuje, 
koordinuje a kontroluje Úrad verejného 
zdravotníctva Slovenskej republiky 
v spolupráci s Regionálnymi úradmi verejného 
zdravotníctva v SR. Samotné očkovanie 
a potrebné vyšetrenia s ním súvisiace, 
vykonávajú zdravotnícki pracovníci štátnych 
a neštátnych zdravotníckych zariadení. Na 
očkovanie sa v SR používajú len vakcíny 
schválené Štátnym ústavom pre kontrolu 
liečiv. Nežiaduce účinky sú prísne sledované 
a priebežne analyzované. Pravidelné povinné 
očkovanie detí na Slovensku zahŕňa v súlade 
s praxou Európskych krajín  očkovanie proti  
10 infekčným ochoreniam (záškrt, tetanus, 
čierny kašeľ, osýpky, mumps, ružienky, 
detská obrna, tuberkulóza, vírusová hepatitída 
typu B, hemofilové invazívne infekcie). 
Pravidelné povinné očkovanie je plne hradené 
zdravotnými poisťovňami.  

V posledných rokoch dochádza vo svete 
i na Slovensku k vlne antivakcinačných 
aktivít, ktoré spochybňujú očkovanie, 
preceňujú reakcie po očkovaní, alebo dávajú 
do príčinnej súvislosti s očkovaním niektoré 
závažné poruchy zdravia bez dôkladného 
štatistického vyhodnotenia. V skutočnosti 
však najčastejšie ide o mierne reakcie 
(teplota, bolesť a začervenanie v mieste  
vpichu). Závažné reakcie sa vyskytujú iba 
v ojedinelých prípadoch. V prípade, že by 
sa očkovanie prestalo vykonávať, následky  
postihnutia infekčnými ochoreniami by boli 
oveľa horšie, ako je riziko vzniku nežiaducich 
účinkov očkovania. Vo svete, predovšetkým 
v tzv. tretích  krajinách,  stále zbytočne 
zomierajú milióny detí, ktoré nemali šancu 
byť chránené očkovaním. 

Priaznivá epidemiologická situácia vo 
výskyte ochorení ovplyvniteľných očkovaním 
v Slovenskej republike vedie laickú 
verejnosť k domnienke, že ak sa ochorenie  
u nás nevyskytuje, očkovanie proti nemu je 
zbytočné. Avšak, pokiaľ je pôvodca nákazy 
prítomný v populácii alebo vo vonkajšom 
prostredí, riziko infekcie naďalej trvá 
a očkovanie je najoptimálnejšou ochranou 
proti infekčným ochoreniam, ktorým možno 

očkovaním predchádzať. Pri súčasnej masívnej 
migrácii obyvateľstva nie je vylúčené 
ani zavlečenie akéhokoľvek infekčného 
ochorenia do Slovenskej republiky. Preto 
nemožno v oblasti pravidelného povinného 
očkovania detí v žiadnom prípade poľaviť. 
Pri nedostatočnej optimálnej hladine tzv. 
kolektívnej imunity, ktorá sa dosahuje 
minimálne 95 %-nou zaočkovanosťou, môže 
hroziť návrat osýpok, ružienky, detskej 
obrny, záškrtu a ďalších infekčných ochorení. 
V niektorých prípadoch nestačí ani 95 % 
hranica zaočkovanosti. Rozdiel je v tom, 
či zvyšných päť percent neočkovaných je 
v rámci celého územia Slovenskej republiky, 
alebo je nahromadených v určitých lokalitách, 
čo môže byť z hľadiska rozvoja epidémií veľmi 
nebezpečné. Príkladom je epidémia osýpok na 
východnom Slovensku v rokoch 1997 – 1998 
v komunite neočkovaných, ktorá sa rýchlo 
šírila do ďalších lokalít. Z uvedeného dôvodu 
je nutné, aby neočkované ostali len deti 
s trvalými kontraindikáciami očkovania, t.j. 
stavmi, pri ktorých je očkovanie neprípustné.

Okrem pravidelného povinného očkovania 
sa v Slovenskej republike odporúčajú a   
realizujú aj ďalšie očkovania:  očkovanie 
proti chrípke, pneumokokovým infekciám, 
vírusovej hepatitíde typu A, proti vírusovej 
hepatitíde typu B (u osôb nepodliehajúcich 
povinnému očkovaniu), meningokokovej 
meningitíde,  hemofilovým invazívnym 
infekciám a kliešťovej encefalitíde, besnote. 
U rizikových pacientov a osôb vystavených 
nebezpečenstvu nákazy je v prevažnej 
väčšine aj toto očkovanie hradené z verejného 
zdravotného poistenia.  Očkovanie je možné 
vykonať aj na žiadosť pacienta, vhodnosť 
posúdi ošetrujúci lekár. 

V poslednom čase sa úspešne rozbieha 
aktivita za vakcináciu  proti infekcii ľudským 
papilomavírom (HPV), ktorá sa v prípade 
určitých typov tohto vírusu dáva do priamej 
príčinnej súvislosti s vznikom rakoviny krčka 
maternice.  V Európskej únii sa uvažuje o 
tom, že očkovanie dievčat vo veku 11-13 
rokov bude povinné. Objavujú sa aj názory 
o vhodnosti očkovania aj u chlapcov, ktorí sú 
prenášačmi týchto vírusov.

Záverom možno konštatovať, že 
v Slovenskej republike je v súčasnosti 
plnenie imunizačného programu zabezpečené 
a jeho ďalšie plnenie nesmie byť ohrozené. 
K tomu je nutné udržať doterajšiu vysokú 
zaočkovanosť detskej populácie a venovať 
pozornosť očkovaniu ťažko dosiahnuteľných 
skupín obyvateľstva ( deti slabších sociálnych 
skupín, deti v utečeneckých táboroch a pod.) 
a očkovaniu dospelých. 

(Viac informácií nájdete
na internetovej stránke: www.ruvzkn.sk)

Tak to vidím ja... 

 Európsky imunizačný týždeň
Slovenská republika, ako súčasť Euroregiónu SZO (Svetovej zdravotníckej 

organizácie) sa aktívne zapája do kampane Európskeho imunizačného týždňa, 
ktorá prebehne  v dňoch 16-22. apríla 2007. Cieľom tejto kampane je zvýšenie 
povedomia širokej verejnosti o význame očkovania a jeho efektívnosti.

Študenti pripravili 
muzikál Rómeo a Júlia

Príbeh večnej lásky pre vás pripravili 
študenti Gymnázia Šuleka pod vedením 
Jožka Černeka. Predstavia sa počas 
Komárňanských dní v piatok 27. apríla 
od 19. hodiny v MsKS. Vstup je na 
pozvánky. Verejnosť môže vidieť toto 
predstavenie v prvej polovici mája. O 
termíne budeme informovať. 
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Novorodenci
Adam Varga z Komárna, Nimród Varga z Komárna, Rebecca 

Rigóová z Kolárova, Tomáš Tóth z Bátorových Kosíh, Aletta 
Kovácsová z Hurbanova, Arnold Turančík z Nesvád, Vojtech Kálmán z 
Moče, Bálint Domonkos z Marcelovej, Miroslav Opálka z Marcelovej, 
Bence Tóth a Kira Tóthová z Marcelovej, Zoltán Farkaš z Bátorových 
Kosíh, Zétény Hegyeshalmi z Karvian nad Dunajom, Marek Bugár z 
Komárna, Denisa Bekeová z Komárna, Leó Bódiš z Duloviec, Bianka 
Lakatošová z Hurbanova, Adam Ďurčovič z Hurbanova, Antónia 
Sztojková z Hurbanova, Viktória Tominová z Marcelovej, Erik 
Gerencséry z Marcelovej, Kristófer Petrik zo Svätého Petra, Andrea 
Csehová z Komárna, Ferenc Döme z Komárna, Nina Sztojková z 
Hurbanova, Vivien Angyalaiová zo Svätého Petra

Sľúbili si vernosť
Ing. Ján Divéky a Mgr. Marta Žabenská

Opustili nás
73-ročná Margita Vaneková z Virtu, 71-ročný Štefan Dózsa z 

Komárna, 67-ročná Gizela Senkárová z Marcelovej, 58-ročný Ján 
Šlachta z Komárna, 87-ročná Jolana Paraizsová z Radvane nad 
Dunajom, 75-ročná Ružena Fónadová z Chotína, 70-ročná Ilona 
Bencsiková z Kravian nad Dunajom, 84-ročný Imrich Tárnok z Malej 
Iže, 66-ročný Vojtech Košík z Komárna, 84-ročná Gizela Cingelová z 
Bodzianských Lúk, 49-ročný Ferenc Ádám z Novej Stráže, 74-ročná 
Ilona Tóthová z Kameničnej, 50-ročný Vojtech Sárközy z Komárna, 
78-ročný Ferdinand Dömötör z Čalovca, 85-ročná Mária Šimová 
z Komárna, 72-ročný Henrich Černák z Komárna, 46-ročný Jozef 
Koncz z Komárna, 78-ročná Judita Nagyová z Komárna, 94-ročná 
Judita Dunová z Komárna, 85-ročná Helena Fehérváryová z Komárna, 
89-ročná Alžbeta Kalocsaiová z Komárna

Drobná inzercia
l Kompletná ponuka nehnuteľností, www.bluechipreality.sk, 0902/202-951.
l Na predaj novší RD so záhradou vo Virte. Tel.: 0903/234-142.
l Stavebné pozemky na predaj v Hadovciach, Novej Stráži, Iži, Chotíne, 
Moči, Radvani nad Dunajom a vo Veľkých Kosihách. Tel.: 0908/267-634.
l Staršie RD na predaj v Novej Stráži, Kolárove, Sokolciach a Iži. Tel.: 0908/
267-634.
l Na predaj 3-izbový byt v Bauringoch, na Ul. gen. Klapku a na Nám. 
Kossutha v Komárne. Tel.: 0903/234-142.
l Záhrady na predaj v Novej Stráži. Tel.: 0908/267-634.
l Predáme poschodový RD na Leteckom poli v Komárne. 0903/234-142.
l Na prenájom obchodno-kancelárske priestory v blízkosti centra v Komárne. 
Tel.: 0908/267-634.
l Prenajmeme 1- a 2-izbový byt na Gazdovskej ulici a Ulici mládeže. Tel.: 
0903/234-142.  
l Predám horský bicykel celoodpružený za 2 500 korún. Tel.: 0903/312-679
l Dám do prenájmu garáž na Ulici práce. Tel.: 7730-626.
l Dám do prenájmu zariadený 3-izbový byt. Tel.: 7730-626.  
l Prenajmem 3-izbový zariadený byt. Tel.: 0918/497-016.
l www.chudnete.sk/tekelyova84
l www.katalogcrv.sk/tekelyova84
l Hypoúvery, spotrebné úvery. Tel.: 0904/180-776. 
l Televízia na internete: www.kraliktv.com
l www.jobdoma.sk
l www.chudnizdravo.sk

Vážení občania, milá mládež
S príchodom jarných dní sa každoročne v prírode vytvárajú 

podmienky pre zvýšené nebezpečie vzniku požiarov. Z týchto 
dôvodov sa k Vám touto formou obracajú hasiči s cieľom upozorniť 
Vás na typické príčiny požiarov a poskytnúť Vám rady, ako tieto 
riziká obmedziť.

Jarné mesiace predstavujú obdobie, kedy sa v prírode nová 
vegetácia začína rozvíjať a zostatky minuloročnej suchej trávy, lístia 
a iných organických látok predstavujú veľké nebezpečenstvo vzniku 
požiarov a najmä rozšírenia požiarov. Nebezpečenstvo vzniku veľkých 
škôd znásobuje skutočnosť, že suché trávy a porasty sa vypaľujú v 
blízkosti hospodárskych objektov, stohov slamy a sena, rôznych skládok 
horľavého materiálu a lesných porastov. Táto činnosť sa mnohokrát 
vykonáva za veľmi nepriaznivých poveternostných podmienok akou 
je silný vietor pomocou ktorého hrozí mimoriadne rýchle rozšírenie 
požiaru a jeho prenesenie i do lesných porastov. 

Predchádzať týmto negatívnym javom je v súčasnosti možné 
najúčinnejšie na jednej strane preventívno-výchovnou, osvetovou 
činnosťou a na strane druhej prísnym postihom voči subjektom 
porušujúcim všeobecný zákaz vypaľovania porastov, spaľovania 
horľavých látok bez predchádzajúceho povolenia. Postihy voči 
právnickým osobám môžu v tomto prípade predstavovať sumu až 
do výšky 250 tisíc a voči občanom 10 tisíc Sk. V oblasti prventívno-
výchovnej a osvetovej sa v rozhodujúcej miere musia podieľať mestá a 
obce, v kontrolnej oblasti orgány lesného hospodárstva, miest a obcí, 
dobrovoľnej  požiarnej ochrany a profesionálnej požiarnej ochrany. 
Dôraz sa bude klásť na dodržiavanie zákazu:

l vypaľovania porastov alebo zakladania ohňa na miestach, kde by 
sa mohol rozšíriť 

l spaľovania horľavých látok na voľnom priestranstve bez 
predchádzajúceho súhlasu  orgánu požiarnej ochrany

l zakladania nepovolených skládok odpadov vo voľnej prírode a 
ich spaľovania

l používanie otvoreného ohňa a fajčenia na miestach so zvýšeným 
nebezpečenstvom vzniku požiarov

l hromadenie horľavých látok a ľahko zápalných látok na miestach, 
kde by ich zapálením boli ohrozené objekty alebo priľahlé porasty

l vjazdu motorových vozidiel a vstupu osôb pre ne do priestorov 
lesov neprípustné

Vznik požiaru je potrebné ohlásiť na Mestskom alebo obecnom 
úrade, alebo na telefónnom čísle Hasičskej jednotky Okresného 
Hasičského a záchranného zboru číslo 150, alebo na tiesňové telefónne 
číslo Integrovaného záchranného systému číslo 112.

Vážení občania, milá mládež
Očakávame od Vás, že v záujme ochrany našich lesov a prírody 

urobíte všetko, aby nedošlo k zbytočným stratách na ľudských 
životoch, požiarom a veľkým škodám, ktoré by mohli zapríčiniť.

Iné Slovensko zachytil fotoreportér Andrej Bán
Knižnica Józsefa Szinnyeiho v Komárne vás pozýva na 

otvorenie výstavy z cyklu Iné Slovensko fotoreportéra Andreja 
Bána 30. apríla 2007 o 16. hodine  na Ulici Eötvösa 35. Zároveň 
vás pozývame na prezentáciu tvorby Andreja Bána, ktorá sa 
bude konať po otvorení výstavy. Výstava potrvá do 31. mája.

V  Zichyho paláci je do 23. apríla sprístupnená výstava fotografií. 
Predstavujú sa na nej 15  tvorcovia z 8 krajín Európy, ktorí sú členmi 
Medzinárodnej spoločnosti umeleckej fotografie. Je potešiteľné, 
že medzi nich patrí aj Komárňan Tivadar Nagy, ktorého tvorba je 
inšpirovaná a spätá s naším mestom. Príjmite pozvanie na prehliadku 
viac ako 50 čierno-bielych a farebných fotografií.

Na medzinárodnej výstave
 sú aj fotografie Tivadara Nagya

Klub železničných modelárov v Komárne
vás srdečne pozýva na výstavu 

svojho modelového výstaviska
v rámci 16. Komárňanských dní

od 24. apríla do 1. mája
denne od 10. do 18. hodiny

v priestoroch vstupnej brány areálu prístavu
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21. apríla – sobota
18.00 VI. Vox Humana
koncert komárňanských speváckych zborov
Mestské kultúrne stredisko, Komárno

22. apríla – nedeľa
15.00 CHICAGO (muzikál), Vstupné: 170,-Sk,
Jókaiho divadlo, Komárno

23. apríla – pondelok
11.00 VIII. ročník Medzinárodnej
speváckej súťaže Franza Lehára
I. kolo – slávnostné otvorenie
Dôstojnícky pavilón, Komárno

„Mladým patrí svet“
návšteva delegácie študentov a pedagógov
z družobného gymnázia vo Waldkraiburgu
Dôstojnícky pavilón, Komárno

24. apríla – utorok
11.00 VIII. ročník Medzinárodnej
speváckej súťaže Franza Lehára – II. kolo 
Dôstojnícky pavilón, Komárno

25. apríla – Streda
14.00 VIII. ročník Medzinárodnej
speváckej súťaže Franza Lehára
III. kolo – finále, Dôstojnícky pavilón, Komárno

17.00 Predstaví sa výtvarná zbierka
Sikulského národného múzea
otvorenie výstavy, Zichyho palác, Komárno

18.00 Prezentácia knihy o Franzovi 
Lehárovi spojená s koncertom
Účinkujú: Marika Oszvald, József Jankovich,
Mária Tiboldi a spisovateľ Róbert Gál  
Dôstojnícky pavilón, Komárno

26. apríla – Štvrtok
9.00 Streetball Cup
Gymnázium Hansa Selyeho, Komárno

9.00 Plánovanie v oblasti kultúry
a získavanie nových zdrojov
medzinárodná konferencia, Radnica, Komárom

9.00 „Töttömér cirkusz, világszám“ 
predstavenie divadla pantomímy MEGARON
Kino Móra Jókaiho, Komárom

9.00 Súťaž mladých záchranárov CO
župné kolo, Monoštorská pevnosť, Komárom

9.30 Malá športová olympiáda – 7. ročník
Športová hala, Komárno

10.00 NEC ARTE, NEC MARTE
súťaž žiakov základných škôl o histórii 
Komárna
Múzeum maďarskej kultúry a Podunajska, Komárno

10.00 Autorská beseda so spisovateľom
Gabrielom Nógrádim – autogramiáda
Knižnica Józsefa Szinnyeiho, Komárno

10.00 AHOJ, EURÓPA!
zábavný program žiakov základných
a detí materských škôl Komárna
Amfiteáter Dôstojníckeho pavilónu, Komárno

10.00 Stan zdravia,
Lesík Móra Jókaiho, Komárom

10.30 „Töttömér cirkusz, világszám“ 
predstavenie divadla pantomímy MEGARON
Kino Móra Jókaiho, Komárom

11.00 Slávnostné otvorenie
16. Komárňanských dní,
Námestie Szabadság, Komárom

14.00 Pohár Pevnosť
bežecká súťaž pre žiakov základných 
a stredných škôl, Igmándska pevnosť, Komárom

14.00 Pohár Kolesz
medzinárodný turnaj v malom futbale
pre študentov stredných škôl
Športový areál MOLAJ, Komárom

14.30 LEHÁROVO Komárno
promenádny koncert
účinkuje dychovka Veselá kapela
Námestie generála Klapku, Komárno

15.00 História predmestí Komárna
otvorenie výstavy
Múzeum Györgya Klapku, Komárom

15.00 LEHÁROVO Komárno
kladenie vencov k soche Franza Lehára
Park Franza Lehára, Komárno

16.00 Koncert speváckych zborov
pri príležitosti pamätného roka
skladateľa Zoltána Kodálya
Radnica, Komárom

16.00 Spoločné slávnostné zasadnutie
mestských zastupiteľstiev
Komárna a Komáromu
Dôstojnícky pavilón, Komárno

17.00 Otvorenie výstavy umeleckého 
výtvarníka Jiří Meziřického
JIRKA s r. o. Eidolon
Galéria Csemadok, Komárno

17.00 Koncert speváckeho zboru 
a orchestra Cirkevného gymnázia 
z Piliscsaby, Piaristického gymnázia 
z Mosonmagyaróváru a Cirkevného 
školského centra Marianum z Komárna
Múzeum maďarskej kultúry a Podunajska, Komárno

19.00 LEHÁROVO Komárno
galakoncert VIII. ročníka
Medzinárodnej speváckej súťaže
Franza Lehára (vstupné 150,- Sk)
Mestské kultúrne stredisko, Komárno

27. apríla – piatok
9.00 VEAB konferencia – o budúcnosti 
mládeže v dobe globalizácie,
Radnica, Komárom

9.00 „Mese a hetedhétfejű sárkányról“
predstavenie divadla pantomímy MEGARON
Kino Móra Jókaiho, Komárom

9.00 „Dobré slovo” – 11. ročník 
Medzinárodnej súťaže v prednese poézie 
a prózy v slovenskom jazyku
Gymnázium Hansa Selyeho, Komárno

9.00 Pohár Györgya Klapku
turnaj učiteľov v malom futbale 
Gymnázium Hansa Selyeho, Komárno

9.00-12.00 Deň otvrených dverí
ukážka požiarnej techniky
Hasičská stanica na Družstevnej ulici, Komárno

10.00 Otvorenie táboriska v tábore Legio 
Brigetio – spojené s programom pre deti
Táborisko pri Hoteli Juno, Komárom

10.00 „Úloha žien v časoch veľkých zmien“
konferencia archivárov
Mestská knižnica Móra Jókaiho, Komárom

10.00 Konferencia Európskeho 
medzinárodného a maďarského zväzu 
festivalov 
Monoštorská pevnosť, Komárom

10.00 Stan zdravia 
Lesík Móra Jókaiho, Komárom

10.00 Moje mesto Komárno
vyhodnotenie výtvarnej súťaže pre deti
 Centrum voľného času, Komárno

10.00-18.00 Výstava železničných modelov
a predvádzanie modelového koľajiska
Hlavná brána prístavu, Komárno

10.00 Medzinárodný volejbalový turnaj 
žien, Volejbalová hala, Komárno

10.00 Olympijský beh školkárov
11. ročník, Námestie generála Klapku, Komárno

10.00 Ahoj, Európa! – zábavný program 
študentov stredných škôl Komárna
Amfiteáter Dôstojníckeho pavilónu, Komárno

10.30 „Mese a hetedhétfejű sárkányról“ 
predstavenie divadla pantomíny MEGARON
Kino Móra Jókaiho, Komárom

11.00 „János Vitéz“ (hudobná hra)
predstavenie Maďarského divadla jazdcov
Krytá jazdiareň, Kasáreň Frigyes, Komárom

13.00 Beh mládeže, Alžbetin ostrov, Komárno

14.00 Rozprávky bez hraníc premietanie 
diafilmov pre školákov a malých žiakov
Kino Móra Jókaiho, Komárom

14.00 Súťaž pre folklóristov
Kultúrne stredisko v Szőnyi, Komárom

16.00 Otvorenie pivného stanu
Účinkuje folklórny súbor Garabonciás
Pivný stan, Komárom

16.00 „Maďari a Poliaci – stretnutia počas 
komunizmu“ – výstava Poľského kultúrneho 
inštitútu v Maďarsku
Monoštorská pevnosť, Komárom

16.30 „Üregek“ – otvorenie výstavy 
umeleckého sochára Mihálya Vargu
Zichyho palác, Komárno

17.00 Koncert skupiny Komárňanský 
Dixieland Band, Pivný stan, Komárom

17.00 Koncert dychovky Veselá kapela
Pivný stan, Komárno

17.30 Juraj Marth: Súborné dielo
otvorenie výstavy
Galéria Limes, Komárno

18.00 „János Vitéz“ (hudobná hra)
predstavenie Maďarského divadla jazdcov
Krytá jazdiareň, Kasáreň Frigyes, Komárom

18.30 Koncert skupiny HATS OFF!
Pivný stan, Komárno

18.30 Koncert Ferenca Demjéna 
Pivný stan, Komárom

19.00 Koncert vážnej hudby
v podaní komárňanských umelcov
účinkujú: Miklós Skuta, František Török,

Program 16. Komárňanských dní
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Róbert Lakatos a hudobná skupina RÉV
Dôstojnícky pavilón, Komárno

19.00 „Rómeo a Júlia“ (študentský muzikál)
predstavenie dramatického krúžku Gymnázia 
Ľ. J. Šuleka, Mestské kultúrne stredisko, Komárno

20.00 Koncert skupiny Ladánybene 27
Pivný stan, Komárno

21.00 Koncert skupiny Horizont Revival
Pivný stan, Komárom

28. apríla – sobota
7.00-19.00 XII. ročník Medzinárodnej 
streleckej súťaže o Pohár generála Klapku
v streľbe z historických zbraní
Streľnica ŠSK Royal, Komárno

8.00 Vodnopólový turnaj starších 
dorastencov, Letné kúpalisko, Komárno

9.00 Tenisový turnaj 
Športový areál MOLAJ, Komárom

9.00 V4 – Medzinárodný volejbalový 
turnaj junioriek
Základná škola na Pohraničnej ulici, Komárno

9.00 Medzinárodný volejbalový turnaj 
kadetov
Základná škola na Ulici práce, Komárno

9.00-12.00 Deň otvorených dverí 
ukážka požiarnej techniky
Hasičská stanica na Družstevnej ulici, Komárno

9.00 I. ročník Medzinárodnej súťaže
loveckých lukostrelcov
Monoštorská pevnosť, Komárom

10.00 „Poďme do lesíka!“
zábavné programy a jarmok
Lesík Móra Jókaiho, Komárom

10.00 Stan zdravia
Lesík Móra Jókaiho, Komárom

10.00 Bežecká súťaž rodín
Mestský športový areál Zoltána Czibora, Komárom

10.00 „Ženy v boji za nezávislosť“
konferecia historikov
Monoštorská pevnosť, Komárom

10.00 Plavecké preteky
Termálne kúpalisko, Komárom

10.00-18,00 Výstava železničných modelov
a predvádzanie modelovej železnice
Hlavná brána prístavu, Komárno

10.00-16.00 Ukážka potápania
každý záujemca si môže zadarmo vyskúšať
dýchanie a plávanie pod vodou
potápačský výstroj zabezpečia organizátori
Letné kúpalisko, Komárno

10.00 Prednáška a šachová simultánka
s medzinárodným veľmajstrom
Istvánom Csomom
Centrum voľného času, Komárno

10.30 OLD BOYS – ASE
basketbalový zápas starších pánov
Gymnázium Móra Jókaiho, Komárom

11.30 Súťaž v preťahovaní lanom
medzi bradatými oboch miest
Alžbetin most, Komárno

12.00 Ochutnávka jedál v tábore Legio 
Brigetio, Táborisko pri Hoteli Juno, Komárom

12.00 Gokartový turnaj,
Gokartová dráha, Komárom

12.00 XXXIII. ročník Medzinárodného
pouličného behu Komárno – Komárom
ŠTART: Športová hala, Komárno

12.00 Hľadanie komárňanského pokladu
súťaž a ukážka v potápaní
Mŕtve rameno Váhu, Komárno

13.00 XXXIII. ročník Medzinárodného
pouličného behu Komárno – Komárom
CIEĽ: Športová hala, Komárom

14.00 Koncert skupiny Day One
Pivný stan, Komárom

14.00-18.00 Ulica remeselníkov
ukážky práce remeselníkov
Župná ulica, Komárno

15.00 Ukážka bojovníkov Legia Brigetio 
a zápas s historickou skupinou Norde Gard
Táborisko pri Hoteli Juno, Komárom

15.00 Program skupiny moderného tanca 
Junior pri Mestskom kultúrnom stredisku
Námestie generála Klapku, Komárno

16.00 Koncert dychovky OUCHA
Námestie generála Klapku, Komárno

16.00 Ukážka bojových umení
Amfiteáter Dôstojníckeho pavilónu, Komárno

16.00 Koncert skupiny Antabus
Pivný stan, Komárno

16.00 Koncert skupiny Mike Group
Pivný stan, Komárom

17.30 Koncert skupiny Kvety nikotýnu
Pivný stan, Komárno

18.00 Koncert skupiny V4 Jazz AllStar 
band, Námestie generála Klapku, Komárno

18.30 Koncert Jamie Winchester
a Hrutka Róbert, Pivný stan, Komárom

19.00 Koncert talianskeho operného 
speváka Alfia Grossa
Hudobná škola Béni Egressyho, Komárom

20.00 Koncert skupiny Benkó Dixieland 
Band, Námestie generála Klapku, Komárno

21.00 Koncert Baby Gaby,
Pivný stan, Komárno

21.00 Koncert skupiny Hip-Hop Boys
Pivný stan, Komárno

21.30 Koncert skupiny Indiretta
Pivný stan, Komárom

29. apríla – nedeľa
7.00-9.30 Csárda túra – medzinárodná 
výkonostná cyklistická túra. Súťažné trasy: 
Classic 40, MTB 55 a ROAD 85 km
Štart a cieľ: Klub skautov Móra Jókaiho, Komárno

8.00 Vodnopólový turnaj starších 
dorastencov
Letné kúpalisko, Komárno

9.00 Komáromi AC – Tapolca NB II.
hádzanársky zápas kadetov
Športová hala, Komárom

9.00 Šachový turnaj
Základná škola Sándora Petőfiho, Komárom

9.00 Medzinárodné stretnutie áut SMART
Monoštorská pevnosť, Komárom

9.00 Paintball minipohár
Gokartová dráha, Komárom

9.00 II. ročník Medzinárodnej súťaže
modelov historických kanónov
Streľnica MOLAJ, Komárom

9.00 V4 – Medzinárodný volejbalový 
turnaj junioriek 
Základná škola na Pohraničnej ulici, Komárno

9.00 Medzinárodný volejbalový turnaj 
kadetov
Základná škola na Ulici práce, Komárno

9.00 Kempo Cup – medzinárodná súťaž
Základná škola na Rozmarínovej ulici, Komárno

9.30 Finále turnaja Mihálya Tótha
v malom futbale mladších dorastencov 
Mestský športový areál Zoltána Czibora, Komárom

10.00 Minigolfové preteky
Minigolfová dráha, Komárom

10.00 Zábavný program pre deti s Ritou 
Papp, Pivný stan, Komárom

10.00-18.00 Výstava železničných modelov 
a predvádzanie modelového koľajiska
Hlavná brána prístavu, Komárno

10.00 Medzinárodný vodnopólový turnaj 
žiakov, Termálne kúpalisko, Komárom

10.00 Ulica remeselníkov
otvorená do 1. mája, Župná ulica, Komárno

10.00 Festival pouličných hudobníkov
Námestie generála Klapku, Komárno

11.00 Komáromi AC – Tapolca NB II.
hádzanársky zápas mužov
Športová hala, Komárom

13.00 Ukážka bojovníkov Legia Brigetio 
a zápas s historickou skupinou Norde Gard
Táborisko pri Hoteli Juno, Komárom

14.00-18.00 Ulica remeselníkov
ukážky zručnosti remeselníkov
Župná ulica, Komárno

15.00 „Samoúčelný, viacúčelný“
koncert hudobných skupín regiónu, Komárom

15.00 Komáromi AC – Cornexi 
Székesfehérvár NB I/B
majstrovský hádzanársky zápas junioriek
Športová hala, Komárom

16.00 Koncert skupiny
Spectrum Saxophonquartet z Rakúska
Pivný stan, Komárno

16.00 Koncert Lajosa Sotkovszkyho
premiéra nového CD
Námestie generála Klapku, Komárno

17.00 Komáromi AC – Cornexi 
Székesfehérvár NB I/B 
majstrovský hádzanársky zápas žien
Športová hala, Komárom

17.00 Ulica vín – slávnostné otvorenie
(otvorená do 1. mája) Účinkuje spevokol
Györgya Klapku Klubu dôchodcov 
v Komárne, Palatínova ulica, Komárno

17.00 Koncert skupiny Kerecsen
Pivný stan, Komárno

18.00 Koncert skupiny
Komárňanský Dixieland Band
Námestie generála Klapku, Komárno

18.00 Koncert komorného orchestra 
COMORRA
Múzeum maďarskej kultúry a Podunajska, Komárno

18.30 Koncert skupiny Trrr...
Pivný stan, Komárno

19.00 „Záhady...“ – program hudobnej 
skupiny Sebő, Kino Móra Jókaiho, Komárom



6 18. apríla 2007

19.00 Koncert László Aradszkyho 
Pivný stan, Komárom

20.00 Koncert skupiny
Bergendy Szalonzenekar
Námestie generála Klapku, Komárno

20.00 Koncert skupiny Időgép a Bikini
Pivný stan, Komárom

21.00 Koncert skupiny Shannon.hu
Pivný stan, Komárno

22.00 Koncert skupiny Golden Rock Band
Pivný stan, Komárom

30. apríla – pondelok
8.00 Pohár Perlos – medzinárodný 
floorballový turnaj mladších dorastencov
Športová hala, Komárom

9.00 Selyeho pohár – turnaj v malom futbale 
pre študentov 
Gymnázium Hansa Selyeho, Komárno

9.00 Komárňanský Boyard –
– dobytie komárňanskej pevnosti
súťaž žiakov o Putovný pohár primátora mesta 
Bašta VI., Komárno

10.00 Pohár Fortuna
turnaj v malom futbale (dievčatá)
Športový areál MOLAJ, Komárom

10.00- Detský program Eriky Nárai 
Pivný stan, Komárom

10.00-18.00 Výstava železničných modelov
a predvádzanie modelovej železnice
Hlavná brána prístavu, Komárno

14.00 „Samoúčelný, viacúčelný“
koncert hudobných skupín regiónu
Zajártalom, Detoxikáló, Pihent Elme, Red 
Twelwe, Komárom

14.00 Pohár priateľstva
turnaj v malom futbale (seniori)
Športový areál MOLAJ, Komárom

15.00 Zabavme sa spoločne
veselé pásmo slovenských a maďarských
ľudových piesní, opertných melódií 
a rečovačiek
Program klubu dôchodcov v Komárne
Námestie generála Klapku, Komárno

15.30 Nádvorie kresby
súťaž v kreslení (široká verejnosť)
Nádvorie Dôstojníckeho pavilónu, Komárno

16.00 „Joj, ako krásne hrajú!“
popoludnie maďarských ľudových piesní
Účinkujú: Deminger Ica, Lajos András, 
Morvai István, Katona Katalin a ľud. hudba 
Józsefa Kovácsa, Dôstojnícky pavilón, Komárno

16.00 SVIATOK FOLKLÓRU

16.00 – ochutnávka štrúdli

16.00 – ukážky ľudového remeselníctva
  s Renátou Apa

16.00 – vystúpenie folklórneho
  súboru Dunaj

16.30 – vystúpenie folklórneho
  súboru Hajós

17.00 – promenáda na chodúľoch
  na Klapkovom námestí

17.00 – vyhodnotenie súťaže v kreslení

17.30 – „Rozprávky hudobných nástrojov

  pre malých a veľkých“ – predsta-
  venie László Gulyása z Budpešti

18.15 – program folklórneho
  súboru Komárňanské generácie

19.00 – stretnutie primášov
  účinkujú: Potta Géza zo Sene,
  Pál István z Budapešti,
  Koncz Gergő z Bratislavy,
  Vizeli Balázs z Budapešti;
  hudobný doprovod: Balog Kálmán,
  Mester László a Doór Róbert 
  z Budapešti
  hostiteľom večera je
  Róbert Lakatos

21.00 – koncert ľudovej hudby
             Magyarpalatka zo Sedmohradska

Nádvorie Dôstojníckeho pavilónu, Komárno

17.00 Koncert, hrajú Horváth Gergő,
Hupka Adrián a Szekeres Simon
Pivný stan, Komárno

18.00 Koncert Mystery Gang,
Pivný stan, Komárom

18.00 Koncert UDU People
Hudobná škola Béni Egressyho, Komárom

18.00 Koncert členov Študentského 
divadelného súboru GIMISZ zo skladieb
hudobnej grotesky Csinibaba 
Námestie generála Klapku, Komárno

19.00 „Villon, a szakadt és Vastag Margot“
renesančná komédia,  predstavenie 
pivničného divadla Civitas zo Sopronu
Pub Mérges Penne, Komárom

19.30 Koncert Petry Börnerovej
a skupiny, Pivný stan, Komárno

19.30 Koncert Budapest Ragtime Band
Pivný stan, Komárom

20.00 Koncert IMT SMILE
Námestie generála Klapku, Komárno

21.00 Koncert Emmer Band
Pivný stan, Komárno

21.00 Koncert Blues Company
Pivný stan, Komárom

21.30 Koncert Emil.Rulez
Námestie generála Klapku, Komárno

21.30 Tanečný dom
s ľudovou hudbou Magyarpalatka
RÉV – Dom maďarskej kultúry, Komárno

1. mája – utorok
6.30-14.00 Medzinárodné rybárske preteky 
v LRU, Mŕtve rameno Váhu – Apáli, Komárno

8.00 Rybárska preteky,
Jazero Rüdiger, Komárom

8.30 Aerobic Work Shop
celodenný nácvik aerobiku
Športová hala, Komárom

9.00 Memoriál Lajosa Vízkeletyho 
staršieho – stolnotenisový turnaj veteránov
Stredná škola Istvána Kultsára KEMÖ, Komárom

9.00 Plavba okolo Ostrova sv. Pavla
Člnkáreň Neptun, Doky 88, Koppánymonostor

9.00 Vodné rally
Dunaj, od Ácsa ku Komáromu

9.00 „Dvorní šašovia kráľa Mateja“

predstavenie divadla SZEVASZ
Pivný stan, Komárom

9.00-18.00 Výstava železničných modelov
a predvádzanie modelovej železnice
Hlavná brána prístavu, Komárno

10.00 Aerobikový maratón Energy
Športová hala, Komárno

10.00 XI. ročník Majstrovstiev Slovenska 
silákov, Futbalové ihrisko, Komárno

10.00-15.00 Súťaž vo varení rybacej 
polievky „halászlé“
Dom rybárov Apáli, Komárno

10.00-16.00 DEŇ STAREJ PEVNOSTI
10.00 – spoločenské hry pre deti,
  ukážky práce remeselníkov
10.00 – líčenie detí
10.00 – ukážka lukostreľby,
  ochutnávka jedál
10.30 – detské predstavenie
  Gyöngyi Écsi  a Marcela Kovácsa
11.30 – stan týždenníka Delta
  s hosťami a športovými
  dobrodružstvami
15.00 – ukážka jazdectva a lukostreľby

13.00 Výstava a promenáda historických 
vozidiel, Námestie generála Klapku, Komárno

13.30-15.30 Deň otvorených dverí v Malej 
synagóge, Malá synagóga, Komárno

14.00 „Znie pieseň“
hrá ľudová hudba Józsefa Kovácsa
Námestie generála Klapku, Komárno

14.30 „Židovská svadba“ – otvorenie 
výstavy Židovského múzea vo Viedni
Malá synagóga, Komárno

14.30 Koncert dychovky Béni Egressyho
Pivná stan, Komárom

15.00 Street Floorball
Stredná škola Istvána Kultsára KEMÖ, Komárom

16.00 Koncert Kiss Bernadett
text piesní István Z. Németh
Pivný stan, Komárno

16.00 Koncert country skupiny Bahno
Námestie generála Klapku, Komárno

16.00 „Červený bicykel“ – divadelné 
predstavenie – Dôstojnícky pavilón, Komárno

16.30 Muzikálový koncert s hercami 
operetného divadla a divadla Madácha 
z Budapešti, Pivný stan, Komárom 

18.00 Koncert Benkó Ákos a Zsapka Attila
Námestie generála Klapku, Komárno

18.00 Karaoke Show – Pivný stan, Komárno

18.30 Koncert skupiny Unisex
Pivný stan, Komárom

20.00 Koncert Zséda
Námestie generála Klapku, Komárno

20.30 Koncert skupiny Wamp
Pivný stan, Komárom

22.00 Ohňostroj
Alžbetin most, Komárno – Komárom

22.15 Koncert Hobo Blues Band
Pivný stan, Komárom

22.30 Koncert Benkó Ákos a Zsapka Attila
Námestie generála Klapku, Komárno


